

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2020年4月

30

第3期(总第45期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

协会会长李飞云参加市住建局建筑行业复工复产暨绿色建材推广座谈会



4月2日上午,市住建局党组副书记、局长余永崇主持召开了建筑行业复工复产暨绿色建材推广座谈会。市住建局相关领导,各旗区住建局局长,相关行业协会会长,部分房地产开发企业、建筑施工企业、绿色建材生产企业代表等相关人员参加了会议。我会会长李飞云参加了本

次座谈会。

会上,大家依次发言,就绿色建材应用推广、复工复产情况,特别是受疫情影响建筑企业面临的困难以及解决的对策建议等方面开展了深入地交流座谈。

我会会长李飞云就协会会员企业复工复产情况及困难问题进行了

汇报。为全面了解新冠肺炎疫情对我市建筑行业的冲击和影响,掌握和梳理协会会员企业在复工复产中存在的困难和问题,及时向政府行政机关和主管部门提出建设性意见和建议,总结和推广会员单位复工复产的有效做法和实践经验,鄂尔多斯建筑业协会在近期针对近300家会员企业的复工复产情况及在复工复产过程中遇到的困难和问题进行了收集和汇总,根据反馈数据,所有会员单位均已实现行政复工,工程项目井然有序陆续复工。

随着企业复工复产的推进,当前我市建筑企业普遍存在着资金紧张、工人进场比较困难、防疫投入大、急需落实社保政策支持、解决已完工程的审计结算和回款滞后、发布疫情期间工程施工手续和工程计价政策等多方面的突出问题,期望我市各级行业主管部门在进一步落实细疫情防控措施的基础上,帮助协调解决目前存在的制约建筑企业复工复产的问题,实现各建筑企

业的有序复工。

市住建局局长余永崇,副局长周如山、吴伊婕认真听取大家发言的同时,不时就具体问题与大家交流。在企业复工复产方面,要求各旗区住建局主动对接复工项目,加强与复工复产企业的沟通联系,帮助解决企业在复工复产中面临的困难和问题,保障企业顺利复工复产。各企业要严格按照复工复产工作规范,抓好疫情防控,加强对返工返岗人员的健康管理;提出了借助本地丰富的煤矸石、粉煤灰、炉渣、石英砂等原材料和我市交通便利优势,尽早在本地建厂,减少运输过程中的费用;降低产品成本,主动对接各旗区住建局,在政府投资项目中优先使用本地产品;主动对接银行部门,拓宽融资渠道和银行贷款,确保产品原材料的供应,以维持企业的正常运转等多项意见和建议。

余永崇局长还要求,要强化绿色建材应用,各旗区住建局要主动

联系企业,加强对应用新材料和新技术的建筑企业给予适当的政策支持,积极推广支持新材料、新产品在建筑、市政领域的应用,帮助本土企业渡过难关和发展壮大,并要求各建材企业要在降成本、提质量、促销售上再下功夫;要加强安全生产工作,各旗区住建局尽快开展一次建筑施工安全生产专项整治行动,对辖区内所有建筑施工项目都要进行摸底排查,并整改到位,严防复工复产期间建筑领域发生安全事故,各企业要严格落实好安全生产主体责任,加强安全生产教育,全面排查和整治安全隐患。

会上,余永崇还对各旗区住建局负责人就解决房地产历史遗留问题、人防系统腐败问题专项治理、农村牧区人居环境整治、城市精细化管理等重点工作了部署安排。对鄂尔多斯建筑业协会、房地产业协会等提出了充分发挥行业组织作用和能力,积极推广绿色建材应用等要求。(魏波)

鄂尔多斯建筑业协会新增建筑业企业资质咨询服务

随着我国资质管理政策的多次调整,越来越多的企业面临着资质管理维护、人员聘用、社保缴纳等方面的困惑和问题,为帮助会员企业解决这一难题,近日,鄂尔多斯建筑业协会与内蒙古众一泰信息咨询有限公司达成合作意向,为协会会员提供专业、优质的建筑业企业资质咨询服务。

鄂尔多斯建筑业协会将于每周五14:30—17:30邀请相关专家在石油大厦602室进行现场咨询办公,针对有需求的协会会员免费提供专业的资质咨询服务,免费咨询内容包括建筑业企业资质管理相关规定深

度解析、建筑业企业资质申报、审批流程、资料编制要点及注意事项等。

为方便企业资质咨询、传递政策信息,协会建立了“鄂建协资质咨询服务工作群”,邀请会员单位负责资质管理的工作人员进入工作群。下一步,鄂尔多斯建筑业协会将努力帮助企业更好地了解掌握国家、自治区及我市相继出台的资质政策、资质标准的各项考核要求及办理相关事项的操作流程,满足企业对资质申报和维护等方面的需求,提升资质管理人员的业务技能,提高办理相关业务的工作效率。

(白雪娇)

2019年度鄂尔多斯市优质样板工程、优秀项目经理、优秀监理单位评选结果揭晓

4月13日,2019年度鄂尔多斯市优质样板工程、优秀项目经理和优秀监理单位名单公布,由鄂尔多斯市东方路桥集团股份有限公司承建的城川镇党校新校区二期工程、内蒙古维邦建筑集团有限责任公司承建的鄂尔多斯市东胜区那和雅幼儿园、内蒙古兴安建设集团有限公司承建的杭锦旗综合文化活动中心及室外配套附属工程等9项工程被评为“2019年度鄂尔多斯市优质样板工程”;承建该9项工程的项目经理王建

明等9人被评为鄂尔多斯市优秀项目经理;同时,该9项工程的内蒙古金长城工程项目管理有限公司等7家监理单位评为优秀监理单位。

本次评选活动是根据自治区住建厅相关文件及我市住建局有关要求,由施工单位、参建单位、监理单位统一申报,各旗区推荐,鄂尔多斯建筑业协会会同市质监站组织专家组成评审委员会,于2020年1月对申报的12项工程进行工程技术资料审核、综合打分、实地

复查、专家论证,经过精心组织评选,最后由鄂尔多斯市住建局党组会议研究决定产生的。希望此次受到表彰的企业和个人再接再厉,真抓实干,为促进我市工程质量水平稳步提高,多出精品工程,做出新的更大贡献。同时,号召全市各企业,要以受表彰单位和个人为榜样,积极适应建设新形势、新要求,强化质量管理,求真务实,争先创优,努力提高我市建设工程质量水平。

(赵瑞玮)

鄂尔多斯建筑业协会组织参加义务植树活动

春光明媚晴方好,正是植树好时节。在全国疫情防控形势持续向好、复工复产稳步推进的时刻,4月20日,鄂尔多斯建筑业协会与鄂尔多斯市住房和城乡建设局干部职工在康巴什区开展义务植树活动,以实际行动践行绿色发展理念。

初春微凉,早上8时30分许,

参加植树的干部职工在市住建局门前整装待发,浩浩荡荡的车队来到植树活动现场。大家佩戴口罩、分散作业、挥锹铲土,相互配合、分工有序,一片繁忙景象,最终保质保量完成了植树任务。

开展全民义务植树是推进国土绿化的有效途径,是传播生态文明

理念的重要载体。通过此次植树活动,进一步增强了协会干部职工的环保意识、生态意识以及绿化、美化家园的责任感。今后我们还将继续积极投身植树绿化,人人出力,播种绿色,为建设生态美丽家园贡献力量。

(李若冰)

